

周线十字星终结“五连阴”

连续一个多月市场跌了这么久,不少老股民又在呼唤18年前狂飙式上涨的“5.19”行情重现。不过理想如此丰满,现实却十分骨感。周五早盘两市维持涨弱震荡走势,其中近期频频放量走强的创业板在六连阳后开始力有不及,回调明显。从周K线上看,沪指本周小幅收涨0.23%,收出一根阳十字星,终结了此前的周线“五连阴”态势。

本周A股走出了先扬后抑的走势,其中周二的报复性大涨让股民津津乐道。不过随着大盘在日线遇阻震荡回落,不少悲观的投资者开始担忧大盘即将展开二次探底之路。

广州万隆认为,虽然中长期来说,金融去杠杆的大方向没有改变,管理层安抚市场也不意味着监管转向,但短期来说随着量能持续明显下滑,市场大跌的风险不大。从技术面来说,大盘周K线在走出罕见五连阴后,本周收阳且站稳60日均线是一个比较积极的信号,有利于市场信心的逐步积累。

前海开源基金杨德龙表示,近期大盘下跌,部分原因是受到金融去杠杆的影响。需指出,这一次金融去杠杆并不是针对股市,主要是针对银行间市场和债市。但由于投资者心态较为脆弱,造成股市恐慌性下跌,目前大盘已经具备反弹的基础。

兴业证券分析师看来,短期来看,市场由于风险偏好的修复,存在交易性机会;中期而言,去杠杆仍在途中,二季度金融监管仍将持续推进,银行金融去杠杆之外,保险监管的影响也需要关注。因此,短期反弹窗口后,二季度仍以防御为主。

股民热线:0551-64376958
E-mail:wq69535104@sina.com

2017年5月19日沪深指数



上证指数
开盘:3086.71 最高:3095.48
最低:3081.28 收盘:3090.63
涨跌:0.49点 成交:1501.64亿元
上涨:541家 下跌:664家 平盘:118



深证指数
开盘:9978.50 最高:10005.71
最低:9922.76 收盘:9970.96
涨跌:-3.39点 成交:2036.74亿元
上涨:753家 下跌:996家 平盘:258家

市场观察

5月逾200家公司密集增持



5月以来,大盘震荡下行,上市公司重要股东在二级市场则呈现净增持的态势。数据显示,截至5月19日收盘,已有201家上市公司重要股东在二级市场进行增持,增持规模达到7.9亿股。

短期内密集增持,增持规模较大,成为本轮增持潮的主要特点。分析人士表示,上市公司重要股东此时大举增持的动机主要包括两类:面临股权质押风险的大股东,通过增持“力保”股价,应对质押风险;面临控股权争夺战的公司,此时增持正是低价吸收筹码的好时机。

资金流向

本周324亿资金回流A股

本周净流入排名前列的板块是:创业板、节能环保、中小板、供水供气、机械、电力。

本周净流出排名前列的板块是:银行板、汽车、券商、工程建设。

本周两市资金累计净流入323.9亿元,与上周的净流出479.13亿元相比,资金开始大幅回流。

总体资金进出分别如下:(单位:亿元)

日期	净流入	超级机构	机构	大户	中户	散户
5月15日	46.6	33.2	44.37	1.53	-20.07	-12.4
5月16日	375.9	69.32	158.14	52.28	77.44	18.63
5月17日	5.9	35.65	16.91	-8.69	-29.85	-7.99
5月18日	-80.9	11.56	0.96	-20.24	-48.4	-24.78
5月19日	-23.6	28.83	22.24	-11.15	-37.16	-26.31
合计	323.9	178.56	242.62	13.73	-58.04	-52.85

个股信息

机构抛售兴源环境近13亿元



据深交所披露,兴源环境周五日现两笔大宗交易,合计成交970万股,成交金额4.37亿元。兴源环境周四也遭机构席位大宗交易减持,以8.57亿元成交1800.28万股。



证券要闻

证监会加强证券、基金经营机构监管

证监会新闻发言人张晓军19日表示,下一步证监会将继续加强对证券、基金经营机构的监管。对经营管理混乱、违法违规频发的机构,证监会将采取暂停业务资格,直至撤销业务资格的措施。

证监会通报2宗信息披露违规案、2宗操纵市场案、1宗内幕交易案、1宗期货公司违法违规案。据介绍,2宗操纵市场案分别涉及铁岭新城、市北高新;1宗内幕交易案涉及彩虹精化;2宗信息披露违法违规案分别涉及昆明机床、游久游戏;1宗期货公司违法违规案涉及三立期货。

国元视点

市场冲高回落 缩量窄幅震荡

本周市场走出了冲高回落的走势,四大股指均展开了对于5周均线的冲击,但由于指标股整体表现不济,以雄安为首的题材概念后半周又陷入调整,最终挑战以失败告终。从量能上观察,沪市单边萎缩明显,在反抽的过程中指标股大多不作为,显示出部分主流资金对于短期市场的热情不高;而创业板市场量能放大,激进型资金有意在超跌品种中寻找快进快出的交易性机会,从而也导致了中小市值品种波动幅度加大。两融市场中融资余额虽出现连续三个交易日的净流入,但增幅十分有限,连8800亿大关都未能回归;深、沪港通进入5月北向呈现持续净流入,均指向大消费、保险、中药等绩优白马,意味着目前资金的整体风险偏好并不高。沪指周K线终结五连阴走势,但市场的弱势格局并未改变,短期年线位置窄幅震荡的走势还将延续。

穿不舒服鞋,越走越伤腿!
穿着专用鞋,越走越健康!

老年人究竟应该穿什么鞋?看看刚上市的“九防健步老年专用鞋”吧,它可不光是防滑功能,而且特别轻便,还具备防崴脚、防累腿、防挤脚等九大功能。老年人有了它,可以避免摔倒骨折,卧床不起。走路时间长了也不累,不知不觉爱上运动,体质逐渐恢复。难怪很多第一次见到九防健步老年鞋的人都禁不住惊呼:这哪是鞋呀?有了它,老年人少了跌倒,多了保障!

“上了年纪后,越来越不爱运动,出去溜达一圈特别累,是脚也疼腿也肿,久而久之就不爱运动了。但自从换上了九防健步鞋,感觉浑身轻便,脚下就像没穿鞋那么轻巧,后脚跟还仿佛有个小弹簧帮你抬腿走路。越走越爱走,越走越精神,这人要是一爱上运动,病就好了,人就年轻了。”

安徽端午有喜事!
九防健步鞋送大礼啦!

买一双加100元得2双!



送老伴,表爱心;
送父母,表孝心;
送自己,表贴心。

活动时间:见报10天。
全省免费送货,货到付款。

订购咨询热线:0551-62385545

郑重承诺:一个月内有任
何质量问题换新鞋!

指定销售一:安徽天健国药堂,医保定点单位。马鞍山路与南一环交口向北100米,省体育中心东门对面,(可乘97、99、137、145、226、235、902路车到周谷堆站下即可)。
指定销售二:合肥德胜药房,(医保定点单位,双岗阜阳路桥北50米),可乘4、5、10、46、117、137、155路到双岗南站下向南200米。